### **学在永康 以教兴城** 我市教育事业在破冰前行中迎来春天

#### 砥砺奋进 勇立潮头

记者 张赤奎 施夏琦

高考上线人数五年翻番,今年更是创下历史最好成绩;17名教师获评金华市教坛新秀,其中6人荣膺省教坛新秀,居金华各县市之首,浙江省第31届青少年科技创新大赛在永康一中举行,市职技校学生在全国职业院校技能大赛中斩获三金 一组组可喜的数据,传递着一个个永康教育好声音,更见证了近年来我市教育事业发展的轨迹。

在过去一段时间里,布局欠优、城 乡失衡、普职失调、生源外流等一系列问题,曾在不同层面上制约着我市教育的整体发展,用,逆水行舟,形容我市教育工作一点也不为过。为此,市委、市政府不遗余力谋篇布局,全力以赴直面

困境 处处彰显了办人民满意教育的大手笔和大智慧。教育部门更是拿出了破釜沉舟的勇气,进行全方位的自我修正和改革,将 安全是基础、廉洁是底线、特色是品牌、质量是生命作为破局的起点、进取的方向和行动的纲领,果断而刚毅地打出阳光食堂、阳光基建、阳光人事、阳光招生等系列组合拳,打出了永康教育的风清气正,打出了永康教育破局重生的磐石根基,迈出了实现有尊严的突围的坚定步伐。

 师钻研业务的积极性,激发永康教育的活力,打造致力专业发展的 新引擎。随着一批批优秀教师的脱颖而出,一套 有魅力的阵容 逐步呈现在全市人民面前。

与此同时,基础设施建设是抓好 教育的基础。近年来,我市按照教育 均衡发展的要求,统筹推进学校的标准化建设,先后完成了永康一中、永康二中、人民小学教育集团、教师进修学校附小、城西小学、后吴小学、大屋小学、各镇街区中心幼儿园等一大批投入财政资金11.7亿元,新建校舍面积17.8万平方米,极大地改善了总体办学条件,持续加大教育技术装备的投乡各等校的图书馆、实验室、计算机多媒体教学系统、音体美器材等硬件设施配备均进入金华各县市前列。

不忘初心,天道酬勤。于困境破冰、居高位布局、以实力圆梦,永康教育迎来了发展的春天:高考中考质量逐年提升,多项学科类竞赛在全省乃至全国获奖,教育均衡差距逐渐缩小,职业教育走在全国前列,校园文化彰显特色,优质生源持续流入 随着永康教育改革的红利慢慢释放,学在永康、以教兴城,正逐步照进现实。

# 全市统计工作专题分析会要求 咬定目标 齐抓共管 合力推进

记者 施夏琦

本报讯 6日 ,全市统计工作专题 分析会召开 ,着重分析我市上半年 GDP运行情况 ,查找存在问题和短板 ,研究工作对策。市委常委、常务副市长胡积合参加。

十八大以来,统计八项规定新时代 开启,GDP核算方法调整,对统计工作提出了更高的要求。会议强调,统计工作事关上级领导和部门对我市的客观评价,事关全市发展信心,需要

各部门、各镇街区通力合作、打破综合统计与部门统计各自为政的格局,构建职能明确、分工合理、信息互换、资源共享、责任共担的大统计体系。

胡积合指出,市委、市政府高度重视统计工作,统计工作不是统计部门一家的事,各相关部门要增强紧迫感,高度重视GDP指标的重要意义,清醒认识GDP指标是地区经济社会发展的核心指标,事关地方发展信心,是推进全市产业发展、指导和制定各项发展规划的基础,我市GDP指标与全省、金

华各县市存在差距,各部门、镇街区要用实招、出实效,做好统计工作;要增强敏锐性,精准分析GDP指标的结构短板,有关部门要加强对各项指标下半年走势的分析研判,对劣势指标逐项分析,逐项落实,逐项提高;要增强责任感,挖掘产业潜力,加强项目谋划,抓好基层基础,明确部门职责,突出重点抓好工作落实。

会议还解读了我市上半年经济运行、GDP成因相关部门围绕各自分解目标进行分析汇报。



### 婺剧角 乐戏迷

6日,西津桥头 婺剧角 阵阵婺剧声吸引不少市民。前几天天气还是暖热,昨天开始凉爽多了,特别傍晚时微风徐徐,三江六岸散步、娱乐的市民比往日多了许多。

记者 林群心 摄

## 增强联防联控意识广泛开展健康教育 我市部署蚊媒传染病防疫防控工作

记者 王伟建

本报讯 6日 ,我市组织部署登革 热等蚊媒传染病防疫防控工作 ,并对 灭蚊防蚊工作开展业务培训。副市长 卢轶参加。

登革热是登革病毒经蚊媒传播引起的急性虫媒传染病,人群普遍易感,发病率高,及时救治则问题不大。伊蚊是登革热主要传播媒介,为此,我市

要开展 清洁家园 科学灭蚊 专项爱国卫生运动 清理环境 消除蚊虫孳生地和杀灭成蚊 有效降低布雷图指数,同时加强健康宣传教育,提高群众登革热防控意识,积极主动引导全民参与登革热防控。各有关部门的单位将加强落实疫情防控措施,充分发挥联防联控工作机制,做好全市防蚊灭蚊工作,防止一旦发生登革热病例输入后造成本地传播,确保市民健康,营造

良好的公共安全环境。

度好的公共安主环境。 卢轶指出,各镇街区、各部门单位 要统一思想,提高认识,强化政治意识,从讲政治、讲大局、讲纪律高度,严格按照有关部署,将控制疫情当作一项重中之重工作来抓,切实做到部署 早、防控快、措施实、效果好,全力打赢 这场传染病防控狙击战。要增强联防 联控的协作意识,守土有责的责任担 当广泛开展健康教育。

# 规范旅游市场秩序落实安全生产责任

记者 胡颖

本报讯 6日上午,市旅游局组织召开全市旅游市场监管暨安全工作会议,研究部署旅游市场整顿、监管、安全工作。

记者从会议上了解到,我市将在全市范围内组织开展为期一个月的旅游安全和旅游市场秩序集中整治专项行动,进一步规范全市旅游市场秩序,落实安全生产责任,坚决遏制各类旅游安全事故发生,确保旅游市场安全有序,为党的十九大胜利召开营造平稳的社会氛围。

会上,各旅游企业负责人还签 订了旅游企业诚信经营承诺书。

### 西溪镇初定兵员 进行役前训练

记者 胡颖 通讯员 卢忠健

本报讯 4日 ,西溪镇组织初定 兵员开展役前训练暨 一学双争 教 育实践活动 ,助力 准新兵 走好军 营第一步。

此外,这批初定兵员们还组成了一支河小二 志愿军,投入到保护西溪河的青春事业中。